

బిజెపిలో చేరిన ఆర్కవైశ్య ప్రముఖులు...

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మద్దతివ్వాలి

-పార్టీలోకి సాధరంగా అహ్వానించిన బండి సంజయ్..

-మీ సహకారంతోనే అలుపెరగని పోరాటాలు చేశా -బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ - బార్ ఆసోసియేషన్ నాయకులను కోరిన బండి సంజయ్



కరీంనగర్, మే 7: (నేటినిజం ప్రతినిధి): కరీంనగర్ పట్టణానికి చెందిన ఆర్కవైశ్య ప్రముఖులు 50వ డివిజన్ కార్యకర్తల కోలి పాక అంజయ్య, శ్రీనివాస్, జిల్లా జగదీష్, కాలవల శ్రీధర్, నీలికొండ సుబ్బెయ్య, కార్యకర్తల పెంగల శ్రీవేణి, పండ్లకంటి సతీష్, నార్సింహం, పెద్ది అమర్, ఎలుగూరి రవి లు ముగ్గురు వారం కాషాయితీర్ణం చేశారు. కరీంనగర్ పార్టీమెంట్ కార్యాలయంలో బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ సమక్షంలో వీరంగా అభిమాని గౌరవించారు. వీరందరికీ బండి సంజయ్ కుమార్ పార్టీ కండువలు కప్పి సాధరంగా అహ్వానించారు. ఇటీవల కార్యకర్తల బిజీమీ నాయకులు శక్తి కేంద్రం ఇంటిలో

భూప్రతినిధిగా వచ్చి, మే 7: (నేటినిజం ప్రతినిధి): కరీంనగర్ లోని ఎంపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ యొక్క కార్యకర్తల కలెక్షన్ పని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా బండి సంజయ్ కుమార్ ప్రజా సమన్వయాల పై ఉద్వేగాలు చేసి ఆరోపణలు చేసి, కరీంనగర్ లోని ప్రజలను ప్రభుత్వం వ్యతిరేకిగా చేసి, కరీంనగర్ లోని ప్రజలను ప్రభుత్వం వ్యతిరేకిగా చేసి, కరీంనగర్ లోని ప్రజలను ప్రభుత్వం వ్యతిరేకిగా చేసి... (Text continues with details of the meeting and the candidates' performance in the election.)



రహదారిలో విస్తరణ పనులు చేపట్టిన విషయం తెలిపారు. కరీంనగర్ లోని కొత్తగా నిర్మించిన అలసా అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం పనులు చేపట్టిన విషయం తెలిపారు. కరీంనగర్ లోని కొత్తగా నిర్మించిన అలసా అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం పనులు చేపట్టిన విషయం తెలిపారు. కరీంనగర్ లోని కొత్తగా నిర్మించిన అలసా అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం పనులు చేపట్టిన విషయం తెలిపారు.

రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తామంటున్న బీజేపీని మారుద్దం

-కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మద్దతుగా విద్యార్థి, ప్రజా సంఘాల ప్రచారం

రాజ్యం సీనియర్, మే 7: (నేటినిజం ప్రతినిధి): రంగ్రంగి మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో జిల్లాలోని విద్యార్థులు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు బుద్ధవారం కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మెహిబూబ రాజ్ మద్దతుగా లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భీష్మ ఆర్కవైశ్యలు డొబ్బల ప్రవీణ్ కుమార్, లంబాదా ఐక్య దేవిక జిల్లా అధ్యక్షులు బాబోత్ సర్దే, నాయక్, బహుజన సేన జిల్లా అధ్యక్షులు జింకా శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తామంటున్న బీజేపీని మార్చి అవకాశం ఈ నెల 13 వచ్చింది అని అన్నారు. ఎందుకంటే గత పది సంవత్సరాల ముందు అధికారం కోసం వేల అమిలను ప్రకటించి అధికారం లోకి వచ్చిన బీజేపీ ప్రభుత్వం గత పది సంవత్సరాలలో దేశానికి చేసిన ఏమీ లేదని తెలిపారు. ఇప్పుడు ఒక్క అమీల నెలవేర్లు కుండా ఏటా 2కోట్ల ఇంకా అని ఒక్క ఉద్యోగం ఇవ్వకుండా నిరోధించాలి మోసం చేసింది అని అన్నారు. రైతుల ఆదాయం రద్దీంపు చేస్తే అని రైతు వ్యతిరేక పట్టులు తెచ్చి, తిరగబడ్డ రైతులను కాల్చి సంపదించింది అని, నిత్యావసర వస్తువుల ధరల తో పాటు వంట గ్యాస్, హిల్లో, డీజిల్ ధరలు పెంచి సమస్యలు సృష్టి వారింపించారు. దేశ సంపద మొత్తం అధిన, అంబానీ లకు అమ్మకూ, దేశాన్ని అడ్డోగతి చేస్తుంది అని విమర్శించారు. చేసిన అభివృద్ధి లేక చెప్పి కొవాసలూనికీ ఏమీ లేక గళ్ళు ఉంచాల్సిన దేశాన్ని విధ్వంసం చేస్తున్న బీజేపీ అని తెలిపారు. రాజకీయాల వాడుకుంటూ, దేశాన్ని అడ్డోగతి చేస్తున్న బీజేపీని విస్తృతమై అణచి వేస్తూ చెప్పి ఒట్లు అడుక్కుంటూన్నారని విమర్శించారు. 400 టిక్యెట్ ఇస్తే రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తామంటున్న అని, రిజర్వేషన్లు తీసివేస్తే అని బహిరంగానే



చెప్పుకుంటున్నారని, దేశంలో ప్రజాస్వామ్యం ఖని అయ్యి, స్వేచ్ఛ సమానత్వం లేక అడుగి దిక్కు లేకుండా పోయి దేశాన్ని మొత్తం నాశనం చేసి దేశాన్ని కూడా ప్రవేలీ వ్యక్తులకు అమ్మేస్తుంది అని అన్నారు. ఇప్పటి అయిన ఎన్నీ, ఎన్నీ, మి ప్రైవేట్ మాటలతో అణచి వేస్తున్నారని తెలిపారు. బీజేపీ గడ్డె దించాలి అంటే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అయిన మెహిబూబ రాజ్ మద్దతుగా కరీంనగర్ పార్టీమెంట్ సభ్యులూ గెలిపించాలని విలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థి సంఘ నాయకులు, కాంగ్రెస్ గ్రామసభల అధ్యక్షులు, నాయకులు, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మతలక - అప్పురూప అవార్డ్ - 2024. Table with 4 columns: Name, Address, and Date. Lists award recipients and their details.

సెలవులో విద్యార్థులు కథల పుస్తకాలు చదవాలి



హైదరాబాద్, మే 7: (నేటినిజం ప్రతినిధి): విద్యార్థులు కథల పుస్తకాలు చదవడం సంస్కృతి, సభ్యత అలవాటుకొనాలని, పుస్తక పఠనం తో వేసిన సెలవులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, స్కూల్ ఫోన్, వీడియో గేమ్ లకు బానిసలు కాకుండా, సుగుణ ప్రాసిన నిల్వల వికాస్ ఫీజర్ అనే 50 అండ్ కథల పుస్తకాలను పంపిణీ చేసారు.

ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడి పై ఆరోపణలు చేస్తూ చర్యలు పట్టారని పట్టివే కుట్ర చేస్తున్నారని ఈ లోక్ సభ ఎన్నికల దేశానికి సందించిన ఎన్నికలని, సరేంద్ర మోడికి రాహుల్ గాంధీకి మద్దతు జరుగుతున్న ఎన్నికలని అన్నారు. 10 ఏళ్ల యూపీపీ పాలనను, 10 ఏళ్ల ఎన్డీ పాలనను బోరిజు చేయాలని కోరారు. కుభకోణాలకు కేరఫ్ అడ్డన్ కాంగ్రెస్ అని, 10 ఏళ్ల యూపీపీ పాలనలో రా. 12 వేల కోట్ల ఖర్చు అని వీటి రాజ్యాంబండ్లను, 22 సాంగ్, డెక్లరేషన్, విమానాల స్థానం, కామన్ డెక్లరేషన్, సాంగ్, అరెస్టు సాంగ్, ఐపీఎల్, గడ్డె కుభకోణం, సహారా, ఈఎస్ఎస్, హవాలా సాంగ్, అఖరికీ చెప్పాలి సాంగ్ (ఫేక్ సాంగ్) పుస్తకాలని విరాళాలు చేసి భాగంలను సంతకం చేసిన సాంగ్ లను ఏకాగ్రతని ప్రారంభించారు. సాంగ్ లను వాక్యంలో వేల కోట్ల రుణం తీసుకుని ఏకాగ్రతని వ్యాపారాలను సంతకం చేసిన సాంగ్ లను ఏకాగ్రతని ప్రారంభించారు. సాంగ్ లను వాక్యంలో వేల కోట్ల రుణం తీసుకుని ఏకాగ్రతని వ్యాపారాలను సంతకం చేసిన సాంగ్ లను ఏకాగ్రతని ప్రారంభించారు.

వీటిలోని పలు జిల్లాలో భారీ వర్షం.. పిడుగుపాటుకు తల్లికాతురు మృతి

అమరావతి, మే 7: వేసవి ఆరంభం సందర్భంగా వీటిలోని పలు జిల్లాలో ముగ్గురు భారీ వర్షం కురిసింది. దీంతో కొంత వేడిమి సుందం ఉపయోగం పొందినప్పటికీ ఎండభయం వరం, మొక్కలన్నీ మంటలకు సఫలం వాటింది. ఏలూరు జిల్లా రోలవరం, ఉమ్మడి కృష్ణాజిల్లాలోని సూజీపేట, తిరుపూరు, కైకలూరు, తూర్పు గోదావరి జిల్లా సల్లెజుర్ల, దేవరపల్లిలో ఉడురుగాలులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. రాజమండ్రి లో కురిసిన వర్షానికి రోడ్లన్నింటా జలయమురాయింది. పల్నాడు జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో వర్షం కురిసింది. అప్పుంపేట, అమరావతి, క్రోసూరు మండలాల్లో కురిసిన భారీ వర్షానికి విరుగు, మొక్కలన్నీ మంటలకు సఫలం వాటింది. ఏలూరు జిల్లా రోలవరం, ఉమ్మడి కృష్ణాజిల్లాలోని సూజీపేట, తిరుపూరు, కైకలూరు, తూర్పు గోదావరి జిల్లా సల్లెజుర్ల, దేవరపల్లిలో ఉడురుగాలులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. రాజమండ్రి లో కురిసిన వర్షానికి రోడ్లన్నింటా జలయమురాయింది.

ఉజ్జ్వన్ స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్

అత్యంత నిష్ఠాపూరిత బ్యాంకర్ సంజీవ్ నాటియాల్ స తదుపరి మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ & టీవీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ గా నియమించిన ఉజ్జ్వన్ స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ (ఉజ్జ్వన్ స్మార్ట్) ప్రకటించింది. ఆయన